
INSTRUKCJA
OBSŁUGI

18m+



Wiek minimalny: 18+ miesięcy
Maksymalna waga użytkownika: 30 kg
Montaż: wymagany przez osobę dorosłą
Przed pierwszym użyciem: ładuj przez 8–12 godzin
Po pierwszym ładowaniu: stosuj się do zalecanego czasu ładowania
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WYMAGANE NARZĘDZIA

Śrubokręt (nie dołączony)

Korpus pojazdu x 1 Oparcie x 1 Ochronna taśma x 1

Ładowarka x 1 Pilot zdalnego sterowania x 1



2.

OŚWIADCZENIE FCC
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Użytkowanie 
podlega dwóm warunkom:
1. Urządzenie nie powoduje szkodliwych zakłóceń.
2. Urządzenie musi akceptować zakłócenia, które mogą wystąpić.
Mody�kacje mogą unieważnić zgodność z przepisami FCC. W przypadku 
zakłóceń zaleca się:
• Zmianę lokalizacji lub położenia anteny.
• Oddzielenie urządzenia od odbiornika.
• Podłączenie do innego gniazdka niż odbiornik.
• Konsultację z technikiem radiowym/TV.

• Zachowaj dowód zakupu (np. fakturę lub paragon) na potrzeby obsługi posprzedażowej.
• Przy kontakcie z nami przygotuj następujące informacje:

imię i nazwisko, adres, adres e-mail, numer telefonu, dowód zakupu, opis zgłoszenia lub usterki.
• Skontaktuj się z dystrybutorem.

Element

Akumulator

Silnik

Wiek

Maks. waga

Wymiary

Prędkość1 x 7,2 V / 2,5 Ah

2 x 20 W
od 18 miesięcy

30 kg

66,5 × 66,5 × 44 cm

1,0 km/h

Czas zabawy 1 godzina / czas ładowania: 4–6 godz.

Ładowarka Wyjście: 8 V / 0,5 A

Specy�kacja

BEZPIECZEŃSTWO

OSTRZEŻENIE! Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 18. miesiąca życia. Montaż oraz nadzór podczas użytkowania muszą być zapewnione przez osobę dorosłą. Dla 
bezpieczeństwa dziecka zaleca się używanie kasku, ochraniaczy oraz odpowiedniego obuwia.
Nie używać na drogach publicznych. Maksymalna waga użytkownika: 30 kg. Używać wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
Zawsze sprawdzaj lokalne przepisy dotyczące korzystania z pojazdu elektrycznego i przestrzegaj ich. Ładowarka dołączona do zabawki powinna być regularnie sprawdzana 
pod kątem uszkodzeń przewodów, wtyczki i innych części. W razie uszkodzenia nie używać — korzystać wyłącznie z oryginalnej ładowarki.
Używaj tylko na płaskim, suchym podłożu, wolnym od luźnych kamieni czy żwiru. Nie używaj na drogach głównych ani na nierównej powierzchni. Zabawka przeznaczona 
jest do użytku domowego oraz na zewnątrz, na twardej nawierzchni. Zaleca się korzystanie wyłącznie z oryginalnych części zamiennych.
Zalecamy sprawdzenie wszystkich śrub i mocowań przed użyciem. Zawsze noś buty — nie używaj pojazdu boso ani w sandałach. Bezwzględnie zakazane jest włączanie się 
do ruchu drogowego. Unikaj wody, schodów oraz ostrych krawędzi. Zdalne sterowanie przeznaczone jest wyłącznie dla osób dorosłych.

UWAGA! Akumulator może być ładowany wyłącznie przez osoby dorosłe lub dzieci powyżej 8. roku życia — zawsze pod nadzorem. Końcówek ładowania nie wolno zwierać.

UTYLIZACJA BATERII, ODPADÓW ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH Nie likwidować ze stałymi odpadami miejskimi, lecz zbierać oddzielnie. Porzucenie lub 
niewłaściwe stosowanie substancji lub komponentów elektrycznych, które znajdują się w tym aparacie, może okazać się szkodliwe dla środowiska. Symbol, na którym 
widnieje „pojemnik na śmieci na kółkach, z czarna kreska u dołu” oznacza, ze niniejszy aparat został wprowadzony do handlu po 13/08/05 r. i podlega obowiązkowi 
zróżnicowanego zbierania odpadów. Wszelkie nadużycia będą karane według prawa.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE AKUMULATORA
• Użycie nieodpowiedniego akumulatora może doprowadzić do pożaru lub wybuchu.
• Używaj wyłącznie akumulatorów i ładowarek dołączonych do pojazdu.
• Nie ładuj akumulatora w pobliżu materiałów łatwopalnych.
• Unikaj zwarcia biegunów akumulatora.
• Chroń akumulator przed wilgocią – kontakt z cieczami może spowodować zwarcie lub porażenie prądem.
• Wszelkie przeróbki układu elektrycznego mogą prowadzić do porażenia prądem lub trwałego uszkodzenia systemu.

OSTRZEŻENIA DOT. PILOTA
UWAGA:
• Ze względu na małe części, zaleca się instalowanie i wymianę baterii wyłącznie przez osoby dorosłe.
• Nie należy mieszać baterii różnego typu, np. jednorazowych i baterii do ponownego ładowania, a także baterii nowych z używanymi. 
• Baterie muszą być włożone zgodnie z polaryzacją (+/-) zaprezentowaną w komorze na baterie. 
• Jeśli zabawka jest nieużywana przez dłuższy czas lub baterie się wyczerpały, należy je niezwłocznie usunąć, aby nie uszkodziły zabawki.
• Nie należy ładować baterii, które nie są do tego przeznaczone. 
• Demontaż i ładowanie baterii powinny być wykonane przez osobę dorosłą lub pod nadzorem osoby dorosłej. 
• Nie wolno dopuścić do zwarcia na zaciskach. Nie rób spięcia.
• Nie należy zasilać zabawki za pomocą innych źródeł energii niż baterie alkaliczne.
• Zużyte baterie należy wyrzucić do specjalnie oznakowanego pojemnika.
• Nie wrzucać baterii do ognia, mogą eksplodować lub wyciec.
• Przed każdym użyciem należy sprawdzić czy produkt nie nosi śladów uszkodzenia elementów elektrycznych. 

W razie usterki, nie używać go do czasu naprawy. 
• Nie zanurzaj pilota ani baterii w wodzie.

OSTRZEŻENIA DLA UŻYTKOWNIKÓW
• Podczas korzystania z pojazdu dziecko musi pozostawać pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
• Podczas jazdy dziecko powinno pozostawać w pozycji siedzącej.
• Ręce, włosy oraz luźne części ubrania należy trzymać z dala od ruchomych elementów pojazdu.
• Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 18. miesiąca życia.



MONTAŻ PRODUKTU

MONTAŻ OPARCIA
 
Włóż oparcie w odpowiednie otwory i dociśnij, aż wszystkie zaczepy wskoczą na swoje miejsce.

PODŁĄCZENIE ZASILANIA I MONTAŻ SIEDZENIA

1. Odkręć i zdejmij pokrywę baterii przy użyciu śrubokręta krzyżakowego.
2. Zlokalizuj główny przewód zasilania i podłącz jego końcówkę do gniazda odbiornika.
3. Załóż z powrotem pokrywę baterii i przykręć ją śrubami przy użyciu śrubokręta krzyżakowego.

FUNKCJE

1. Lewy i prawy joystick – sterują kierunkiem jazdy (do przodu, do tyłu, środek = stop).
2. Przycisk zasilania – włącza i wyłącza pojazd.
3. Przycisk świateł – włącza i wyłącza światła boczne oraz podświetlenie oparcia.
4. Gniazdo – port ładowania.

3.

2
3
4

1

2

1

1 1

Złącze
zasilania

Bateria

Bezpiecznik



INSTRUKCJA OBSŁUGI

ZDALNE STEROWANIE

Przy pierwszym uruchomieniu pojazdu lub po wymianie baterii należy sparować pilota z pojazdem:
1. Naciśnij przycisk M na pilocie i przytrzymaj przez 2–4 sekundy, aż zacznie migać dioda kontrolna.
2. Włącz pojazd. Gdy sparowanie się powiedzie, dioda przestanie migać i zacznie świecić światłem ciągłym.
3. Jeśli dioda nadal miga, sparowanie się nie udało – wyjmij baterie z pilota i powtórz kroki 1 i 2. Jeśli pilot nie będzie używany przez 10 sekund, dioda zgaśnie i pilot 

przejdzie w tryb oszczędzania energii.

(P) Przycisk awaryjnego zatrzymania: Naciśnij, aby natychmiast zatrzymać pojazd i odebrać kontrolę dziecku. Zwolnij, aby przywrócić sterowanie.

Przyciski jazdy do przodu/do tyłu: ▲ jedź do przodu ▼ jedź do tyłu. Naciskając i przytrzymując ▲ lub▼ prędkość zwiększa się stopniowo, co zapobiega nagłemu 
szarpnięciu pojazdu.

Lewy/prawy przycisk: ◄ skręć w lewo ► skręć w prawo.

OSTRZEŻENIE!
Do użytku wyłącznie przez osoby dorosłe.

Frequency

Forward

Backward

Emergency Brake

Turn Left

Turn Right

4.

INSTALACJA I WYMIANA BATERII W PILOCIE ZDALNEGO STEROWANIA

1. Odkręć śrubki pokrywki baterii w pilocie, otwórz pokrywkę.
2. Włóż dwie baterie AAA 1,5V, zwracając uwagę na bieguny (+/–).
3. Zamknij pokrywkę i przykręć śrubki.
Pilot przeznaczony jest wyłącznie dla osób dorosłych. Nie może być obsługiwany przez dzieci.

Pokrywka
Baterii



5.

MONTAŻ GUMOWEGO ZDERZAKA

INSTRUKCJA MONTAŻU ZDERZAKA GUMOWEGO

1. Ostrożnie usuń papier ochronny z gumowego paska.
2. Rozpocznij montaż od tylnej części pojazdu – pasek powinien być ułożony tak, aby strona z klejem była skierowana do wewnątrz, czyli do powierzchni, 

do której będzie przyklejony.
3. Odkręć plastikową zaślepkę za pomocą śrubokręta krzyżakowego.
4. Odsłoń warstwę klejącą, zrywając papier ochronny z końcówki gumowego paska.
5. Przyklej ten koniec paska w miejscu, gdzie wcześniej znajdowała się plastikowa zaślepka (zgodnie z ilustracją).
6. Kontynuuj przyklejanie paska wokół dolnej krawędzi pojazdu, prowadząc go aż do punktu początkowego. Dociskaj pasek mocno w trakcie przyklejania, 

aby zapewnić jego trwałe przyleganie.
7. Jeśli zostanie nadmiar paska, przytnij go (zalecamy zmierzenie przed przycięciem).
8. Na koniec ponownie przykręć plastikową zaślepkę oryginalną śrubą.

3
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ŁADOWANIE

Akumulator może być ładowany wyłącznie przez osoby dorosłe lub przez dzieci powyżej 8. roku życia – zawsze pod ścisłym nadzorem osoby 
dorosłej.
Zaleca się regularne sprawdzanie stanu ładowarki i akumulatora. 
W przypadku wykrycia jakichkolwiek uszkodzeń – natychmiast przerwij użytkowanie i skontaktuj się z serwisem lub sprzedawcą w celu naprawy 
lub wymiany.
Instrukcja ładowania:
1. Gniazdo ładowania znajduje się na panelu sterowania, pod przełącznikiem ON/OFF.
2. Podłącz wtyczkę ładowarki do gniazda w pojeździe, a następnie drugą stronę do gniazdka sieciowego.
3. Podczas ładowania zaświeci się kontrolka ładowania.
4. Po całkowitym rozładowaniu akumulatora zalecany czas ładowania wynosi 4–6 godzin.
5. Nie ładuj akumulatora dłużej niż 15 godzin.
6. Nie pozostawiaj pojazdu bez nadzoru podczas ładowania.
7. W trakcie ładowania ładowarka oraz akumulator mogą się lekko nagrzewać – jest to zjawisko normalne.



 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

MOŻLIWA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Akumulator słabo naładowany Naładuj akumulator

Poluzowane złącze lub przewody
Sprawdź, czy złącza akumulatora są dobrze podłączone.

Jeśli przewody przy silniku są luźne – skontaktuj się z dystrybutorem

Akumulator jest
uszkodzony lub zużyty

Wymień akumulator, skontaktuj się z dystrybutorem

Uszkodzony układ elektryczny Skontaktuj się z dystrybutorem

Uszkodzony silnik

Akumulator
niedostatecznie naładowany

Sprawdź, czy wszystkie złącza są prawidłowo
podłączone podczas ładowania

Akumulator słabo naładowany Naładuj akumulator, skontaktuj się z dystrybutorem

Pojazd przeciążony Zmniejsz obciążenie – maksymalna waga użytkownika to 30 kg

Użytkowanie
w trudnych warunkach

Unikaj jazdy w trudnych warunkach – patrz sekcja „Bezpieczeństwo”

Zanieczyszczenia w kołach Obróć wyłączony pojazd i usuń zanieczyszczenia z kół

Pojazd przeciążony Zmniejsz obciążenie – maksymalna waga użytkownika to 30 kg

Użytkowanie
w trudnych warunkach

Unikaj jazdy w trudnych warunkach – patrz sekcja „Bezpieczeństwo”

Poluzowane złącze akumulatora Sprawdź, czy złącza są prawidłowo podłączone

Ładowarka nie została podłączona
lub gniazdko nie działa

Upewnij się, że ładowarka jest prawidłowo podłączona
do sprawnego gniazdka elektrycznego

PROBLEM

Pojazd nie rusza

Pojazd działa zbyt krótko

Pojazd porusza się wolno

Pojazd wymaga popchnięcia,
by ruszyć

Akumulator się nie ładuje

Skontaktuj się z dystrybutorem
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TY6283Li-RD

 iPhone: Otwórz aplikację aparatu i skieruj ją na kod QR, następnie kliknij link u góry ekranu.
 Android: Użyj czytnika kodów QR lub aplikacji Google Lens, aby zeskanować kod.

ZACZYNAMY?
Zeskanuj poniższy kod QR, aby uzyskać dostęp do �lmów instruktażowych z montażu.

Prosimy zachować dowód zakupu (fakturę/paragon) – będzie wymagany w przypadku zgłoszenia serwisowego.
Przy kontakcie z dystrybutorem przygotuj następujące informacje:

Imię i nazwisko, adres, adres e-mail, numer telefonu, dowód zakupu oraz opis zgłoszenia.
Producent:
Wilton Bradley Ltd., Heath�eld,
Newton Abbot, TQ12 6TL, UK.
Wilton Bradley Europe B.V.,
Barbara Strozzilaan 201, 1083HN,
Amsterdam, Netherlands.
www.xootz.co.uk/contact
Design rights © 2024.
Xootz® is a registered trade mark of WBL.
Made in China.

Importer/Dystrybutor:
EPEE Polska sp. z o.o.
al. Bohaterów Warszawy 15-16
70-370 Szczecin
www.epee.pl
Wyprodukowano w Chinach.


